T
ATh DR PR3 s Ansinle France - B P41 7 - $0464 Limme Cadey - T2l B3 200595451 - Tacopin 3371 14
Code APE 3115 - 5 A nu capital de 1000000 F - Siret 376 352 847 000 1§

MARQUE : HONDA REFERENCE : 1689 R
TYPE : CIVIC MR: 1500 kg
ANNELE : depuis 03,2006 MS: kg

CLASSE : AS0X
N HOMOLOGATION : c9*9420%0000%04)
CATEGORIE : M.

NOTICE DE MONTACGE -

- Kit de montage | voir schéma Je montage ) 2

Un anelage composé d une partic principale, d’un sac comprenant : notice de montage ; sachet de
visserie detaillée ci-dessous : quille référence A343R : cache boule et faisceau élecirigue 7 broches.

Visserie de montage : | voir schéma de montawe | :

FnA ; 4visH M8 x 30, 8.8 + 4 rondclles plates M B x 30 + 4 rondelles freins M &
EnB: £vis H. M 10 x 30. 8.8 + 4 rondelles plates M 10 x 45 - 4 rondelles freins M 10,
EnC:2wvis H. M 10 x 30, 8.8 + 4 rondelles plates M 10 x 30 — 2 écrous H. M 10 mlsiop
FnD:2vis H- M 12 x 70, B.8 — 2 écrous H. M 12 nylstop + 4 rondelles plates M 12 x 30

Démoniage pare choc :

Sous Je vehicule. retirer les 7 clips en plastique.

Ensune, dans les atles enlever les 2x1 vis cruciforme.

Chuvrir le coflre. sur le devant du pare-chocs retirer les 4 vis téte 10 mm qui sc rouvent sous Jes
caches plarigue.

Sur les ailes. déclipser les contours d'ailes plastique mainlenus par 2 vis crucifonmes pour aceéder a
la vis cructforme et le clips plastique

Declipser le dre-chocs cote aile vers Nextérieur puis tirer vears I"arriére.

Démonter le renfort pare-chocs 6 vis téte 12 mm qui ne scra pas remonté.

Montage de 'aticlage -

Repérer les points de fixation sur les longerons,

Insérer les bras dans les longerons cn B. présenter la traverse en inscérant la visserie correspondante
e A el O

Maonter le support faiscenu ¢f le faisceau électrigue et la guille,

Venfier le mveau ot le posimonnement 1 serrer I'ensemble de fa boulonneric au couple de sermage
precomisé par le construcieur,

Avant fe remontage pare-chocs. une découpe sera nécessaire seulement sur la partic plastique du
bas ainsi qu™a I'imiéricur au niveau des sorties J échappements.
1.l 54042000

IMPORTANT :
L.a capacité de traction de I"attclage est égale au poids maximum autorisé par le constructeur
du véhicule. Vérifier le couple de serrage de la boulonnerie apr és 100km de traction.



[Wotule & monter

SCHEMA DE MONTAGE

HONDA CIVIC
REF: 1689 R

LR T &
i

TR

wmdeN | 29 | 45

11 S

RRAGE PRENISE 7
tho119

VIGA: ]
GlIRARIEA




	alb0077
	alb0078

